



菏泽“一二三”工作法获评省典型案例

创新推出一批思想精深、艺术精湛、制作精良的戏曲作品 >>2版



市媒体融合发展产业园项目 南塔楼即将封顶

2月9日,记者在市媒体融合发展产业园项目施工现场看到,南塔楼已施工到9层,主体结构即将封顶。

据了解,该项目建筑功能包括办公、会议、接待、后勤餐饮、商业、展览及休闲配套等,由南北塔楼及地下车库组成。其中,北塔楼地上31层,建筑高度

约150米。目前,北塔楼核心筒主体结构已施工至9层;南塔楼地上10层,建筑高度为56.8米,目前已施工到9层。按照目前施工情况,南塔楼预计3月底封顶,北塔楼12月底封顶,项目建成后将成为我市新的地标性建筑。
记者 李保珠 摄

仅用39天,破100亿件

2023年快递业务量突飞猛进,比2019年达到100亿件提前40天

新华社北京2月9日电 39天,破100亿件!国家邮政局监测数据显示,截至2月8日,今年我国快递业务量已超过100亿件,比2019年达到100亿件提前了40天。

国家邮政局表示,快递业连接千城百业、联系千家万户、连通线上线下、畅通供需两端,既贯通生产、分配、流通、消费各环节,又关联一二三产业,在

服务经济社会发展和便利群众生活方面发挥着积极作用。

今年业务量仅用39天就达到100亿件,充分彰显了我国快递业的蓬勃活力、发展韧性和增长潜力,折射出当前我国居民消费信心正在增强,消费市场活力正在恢复,经济稳步回升步伐正在加快。另据数据显示,自2月份以来全国日均快递业务量超3.3亿件,助力

了消费市场的恢复增长。

快递业一头连着国内市场,一头连着国际市场。在广西南宁的吴圩国际机场货站内,每天刚过午夜,货车、拖车来来往往,为一趟又一趟的圆通航空等货运航班的起飞做准备。目前,在南宁、杭州、浦东、西安等运行基地,圆通航空当日航班数量已超过20班,在助力国产手机等电子产品

出海的同时,也把海外的青蟹、龙虾等时令生鲜带给国内消费者。

国家邮政局表示,2023年将扎实推进农村寄递物流体系建设,巩固“快递进村”行动成果,加强县级寄递公共配送中心和村级寄递物流综合服务站建设。同时,加快推进“快递进厂”工程,年内推出一批快递服务先进制造业深度融合典型项

目和试点先行区。还将着力打造现代化国际化快递物流企业,引导企业继续完善境外枢纽和地面网络布局,增强国际网络的连通性和稳定性。

中国体育彩票开奖号码

排列3(23030期) 7 5 4

排列5(23030期) 7 5 4 4 2